

OR.271.16.2018

Lubin, dnia 11.05.2018 r.

WYJAŚNIENIE
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
DOTYCZĄCEJ PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO PN.: ADAPTACJA I PRZEBUDOWA POMIESZCZEŃ
W BUDYNKU PRZY UL. KSIĘCIA LUDWIKA I NR 3 – ETAP III.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień treści SIWZ.

„W nawiązaniu do ogłoszonego zamówienia publicznego nr 551795-N-2018 z dnia 2018-04-27 r. przetargu nieograniczonego pn "Adaptacja i przebudowa pomieszczeń w budynku przy ul. Księcia Ludwika I nr 3 w Lubinie Etap III" przesyłam zapytanie o uzupełnienie dokumentacji projektowej branży elektrycznej. W omawianym projekcie - rys. nr 3 zatytułowanym Zakres przebudowy, rzut, przekrój, pliku o nazwie "rys. 3 oświetlenie" brakuje planu rozmieszczenia gniazd elektrycznych, łączników instalacyjnych, lamp (wypustów), rozdzielnic zasilającej instalację odbiorczą i oświetleniową pomieszczenie poddasza. Na planie rys. nr 3 rzutu stropu zamieszczono opis dot. instalacji:
Instalacje:
(...).

- 3) Wykonać instalację elektryczną oświetleniową (min. 500 lx plus dodatkowo oświetlenie miejscowe).
- 4) Wykonać instalację odbiorczą gniazd wtykowych.

W ogłoszeniu o zamówieniu jest:

II. 4. Krótki opis przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych polegających na remoncie pomieszczenia zlokalizowanego na poddaszu budynku przy ul. Księcia Ludwika I w Lubinie, w tym wykonanie między innymi następujących podstawowych elementów robót: wykonanie wzmocnienia elementów konstrukcyjnych poddasza, wykonanie podłogi na legarach, zabezpieczenie i renowację elementów więźby dachowej, wykonanie izolacji oraz zabudowa z płyt G-K połąci dachowych, wykonanie instalacji centralnego ogrzewania, przebudowa istniejącej wentylacji grawitacyjnej, wykonanie instalacji elektrycznej (w tym instalacji oświetleniowej i gniazd wtykowych 230V), montaż rozdzielnic wraz z wewnętrzną instalacją zasilającą."

1. Pytanie: „Na jakiej podstawie należy wykonać w/w instalację elektryczną nie mając planu rzutu instalacji elektrycznej oświetleniowej, odbiorczej oraz schematu zasilania rozdzielnic elektrycznej zasil. instalację w pomieszczeniu poddasza? Brak dokumentacji dla branży elektrycznej. W Opinii technicznej, opisie technicznym jest identyczne odniesienie dot. wykonania instalacji w pomieszczeniu.”

Odpowiedź: Ilość i rodzaj aparatów elektrycznych w tym wyposażenie rozdzielnic oraz typy i sposób układania przewidzianych do montażu przewodów zawiera załączony do postępowania przetargowego przedmiar branży elektrycznej. Lokalizacja osprzętu elektrycznego w adoptowanym pomieszczeniu, w tym opraw oświetleniowych i gniazd wtykowych, zostanie ustalone w trakcie realizacji prac związanych z zamówieniem.

2. Pytanie: „Na jakiej podstawie nie mając dokumentacji projektowej branży elektrycznej należy sporządzić ofertę wyceny? W pliku PDF Przedmiar Księcia Ludwika jest szczegółowy przedmiar robót pkt 1.6 Instalacja oświetleniowa i gniazd wtykowych 230V.”

Odpowiedź: Ofertę należy wycenić w oparciu o załączony do postępowania przetargowego przedmiar robót branży elektrycznej.

Otrzymują:

1. Wykonawcy,
2. www.bjp.ug-lubin.dolnyslask.pl,
3. Ref. RI,
4. a/a.

z up. W Ó J T A
Mariola Gaj-Lopaczyńska
Kierownik Referatu Organizacyjnego
i Spraw Obywatelskich